

平成 20 年 2 月 25 日

各 位

会社名 株式会社 J P ホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 山口 洋  
 ( J A S D A Q ・ コード 2749 )  
 問合せ先  
 役職・氏名 常務取締役管理本部長 荻田和宏  
 T E L 0 5 2 - 9 3 3 - 5 4 1 9

(訂正)平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況の一部訂正について

平成 20 年 2 月 22 日に開示いたしました「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」において一部誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

1. 訂正理由

- (1 ページ) 計算式に誤りがあった為
- (9 ページ) 単位の表記の誤りがあった為
- (10 ページ) 数字の単位の誤りがあった為

これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所及び正誤表(誤りの部分は下線部)

1 ページ

訂正前

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期第 3 四半期	3,129	1,159	37.0	78,114	14
19 年 3 月期第 3 四半期	2,525	1,039	41.0	69,508	13
19 年 3 月期	3,136	1,054	33.5	<u>71,118</u>	<u>30</u>

訂正後

(2) 連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期第 3 四半期	3,129	1,159	37.0	78,114	14
19 年 3 月期第 3 四半期	2,525	1,039	41.0	69,508	13
19 年 3 月期	3,136	1,054	33.5	<u>70,795</u>	<u>11</u>

9 ページ

訂正前

(3) (要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

訂正後

(3) (要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:千円)

訂正前

## (4) セグメント情報

〔事業の種類別セグメント情報〕

当四半期（平成20年3月期第3四半期）

（単位：千円）

	子育て 支援事業	アミュー ズメント 関連事業	飲食事業 及び給食 の請負 事業	物品販 売事業	計	消去又は 全社	連結
売上高 (1) 外部顧客に対 する売上高	2,411,668	1,381,398	662,889	3,564	4,459,520	-	4,459,520
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	27	-	-	700	<u>727,190</u>	727	-
計	2,411,695	1,381,398	662,889	4,264	4,460,247	727	4,459,520
営業費用	2,154,714	1,265,108	590,697	3,716	4,014,237	216,098	4,230,336
営業利益	256,980	116,289	72,192	547	446,010	216,826	229,184
経常利益	337,677	117,222	72,220	563	527,684	202,436	325,247

訂正後

## (4) セグメント情報

〔事業の種類別セグメント情報〕

当四半期（平成20年3月期第3四半期）

（単位：千円）

	子育て 支援事業	アミュー ズメント 関連事業	飲食事業 及び給食 の請負 事業	物品販 売事業	計	消去又は 全社	連結
売上高 (2) 外部顧客に対 する売上高	2,411,668	1,381,398	662,889	3,564	4,459,520	-	4,459,520
(2) セグメント間 の内部売上高 又は振替高	27	-	-	700	<u>727</u>	727	-
計	2,411,695	1,381,398	662,889	4,264	4,460,247	727	4,459,520
営業費用	2,154,714	1,265,108	590,697	3,716	4,014,237	216,098	4,230,336
営業利益	256,980	116,289	72,192	547	446,010	216,826	229,184
経常利益	337,677	117,222	72,220	563	527,684	202,436	325,247